
Do hor přišly první ranní mrazíky. Nastupuje stříb
rem ozdobená příroda s mozaikami podzimních pavučin 
a šťavnatá zeleň luk skoro před očima dostává šedohně
dý přeliv. Pestrobarevné listí poletuje vzduchem a vytváří 
koberce nepřeberných tvarů všech barev a odstínů. To vše 
nakonec doprovází milostný koncert jelení říje. Přes den 
lidé, v noci lesní zvěř, výbuch tónů barev všech produktů 
přírody spěje ke svému vyvrcholení, aby ho vzápětí vystří
dalo dlouhé bělostné ticho. Všichni spěchají ukousnout si 
rychle co největší díl z tohoto podzimního koláče. Vrcholí 
také aktivita všech možných spolků, sdružení i jednotlivců 
v pořádání sportovních, kulturních a dalších akcí. Když 
jsme nakonec všechny příspěvky na tento měsíc plánova
né, neplánované, očekávané i neočekávané sečetli, zjistili 
jsme, že našich tradičních 32 stran je neuskutečnitelný zá
měr. I po selekci dané aktuálností zveřejnění jsme se chtě 
nechtě zastavili na 36 stranách. Jak to tak zatím vypadá, 
máme, bohudík, stále dostatek materiálu, abychom mohli 
třídit, připravovat do zásoby s cílem udržet kvalitu a ro
zumný rozsah časopisu do maximálních 36 stran.

Naší redakční radu opouští, vzhledem к časovému 
zaneprázdnění, Karel Picura. Bude nám však i nadále 
pomáhat s distribucí časopisu na Božím Daru. Chceme 
mu tímto poděkovat za překladatelskou činnost, pří
spěvky z naší přírody a vedení www stránek.

Souboj (foto David Váchal)

Jsme tím  ale samozřejmě nuceni přemýšlet o mož
nosti jeho náhrady doplněním zájemcem v dobré fy
zické i psychické kondici, smířeného s dobrovolnou 
prací ve volném čase bez finančního ohodnocení. 
Přátelé, pokud má někdo chuť náš kolektiv rozšířit, 
neváhejte nás kdykoliv kontaktovat na naší e-mailové 
adrese nebo na telefonním čísle, jež  je  uvedeno v tiráži 
časopisu. Smířit se s tím, jak  se říká „že nejsou lidi“ , 
nechceme. Nehledě na to, že za čas jich  může být víc, 
než si nejen v našem kolektivu budeme přát.

Vaše redakční rada
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